



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 15/CGPE/PRDI/IFB DE 21 DE FEVEREIRO DE 2011

**SELEÇÃO 2011/1**  
**PROCESSO SELETIVO PARA CURSO TÉCNICO PROFISSIONALIZANTE**

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 1.081, de 17 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União em 18 de novembro de 2009, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a **retificação** do edital nº 15 CGPE/PRDI/IFB de 21 de fevereiro de 2011.

**Onde se lê:**

2.2. Todos os candidatos da Lista de Espera, mesmo os já convocados em chamadas anteriores, que não efetuaram suas matrículas estão convocados para comparecer ao campus entre os dias 25 e 26 de fevereiro para o preenchimento das vagas remanescentes conforme disponibilidade de vagas a ser publicada no dia 24 de fevereiro, no site do IFB e no mural de cada *campus*. As vagas serão preenchidas conforme ordem de chegada dos candidatos.

**Leia-se:**

2.2. Todos os candidatos da Lista de Espera, mesmo os já convocados em chamadas anteriores, que não efetuaram suas matrículas estão convocados para comparecer ao campus entre os dias **25 e 28 de fevereiro** para o preenchimento das vagas remanescentes conforme disponibilidade de vagas a ser publicada no dia **25 de fevereiro**, no site do IFB e no mural de cada *campus*. As vagas serão preenchidas conforme ordem de chegada dos candidatos.

**Onde se lê:**

2.3. Caso não sejam preenchidas todas as vagas até o dia 26 de fevereiro, será aberto para a comunidade o prazo de dois dias úteis (28 de fevereiro e 1º de março) para efetivação de matrículas conforme disponibilidade de vagas a ser publicada no dia 28 de fevereiro, no site do IFB e no mural de cada *campus*.

**Leia-se:**

2.3. Caso não sejam preenchidas todas as vagas até o dia **28 de fevereiro**, será aberto para a comunidade o prazo de dois dias úteis - **1º e 2 de março** - para efetivação de matrículas conforme disponibilidade de vagas a ser publicada no dia **1º de março**, no site do IFB e no mural de cada *campus*.

**ALÉSSIO TRINDADE DE BARROS**

Reitor